



VŠEHRDSKÉ LISTY

Leden 2023



Všehrdské informační listy Vám přináší novinky a zajímavosti v obci a nejbližším okolí. V neposlední řadě také důležité a praktické informace pro všechny občany obce Všehrdy.

Shrnutí roku 2022

V roce 2022 jsme s Vámi strávili společné chvíle v rámci kulturních akcí. Děkujeme, že se účastníte, a podílíte se tím na rozvoji obce a vztahů mezi občany. V uplynulém roce se nám podařilo dokončit plánovanou „Obnovu místní komunikace 4c, včetně částí 3c a 5c, Všehrdy“. Na tuto realizaci jsme obdrželi část financí z dotací z Ministerstva pro místní rozvoj a z Ústeckého kraje. Dokončila se výstavba větrolamu, kde pro Vás plánujeme vycházkový okruh, o kterém Vás budeme v tomto roce informovat.

Pevně věřím, že i v tomto roce se budeme společně setkávat a budovat tak společně naši obec.

Informace o centrální evidenci psa

Pokud máte doma psa, tak je od roku 2023 povinnost nechat jej zanést do centrální evidence. Povinnost zavedení psa do centrální evidence platí od ledna 2023, kdy bude možné při očipování psa zanést data rovnou do centrální evidence.

Centrální evidence psů bude zpřístupněna soukromým veterinářům, Státní veterinární správě i Policii České republiky. Veterináři budou tedy povinni registrovat psa do centrální evidence nejpozději do 7 pracovních dní od doby, kdy byl pes elektronicky očipován. Starší psi, kteří již čip mají, ale nejsou v evidenci, je povinné zapsat do evidence při nejbližším očkování.

Poplatky pro rok 2023

Místní poplatek ze psů

Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. V případě trvání poplatkové povinnosti po dobu kratší, než jeden rok se platí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu i započatých kalendářních měsíců.

Roční sazba poplatku činí za kalendářní rok **200,- Kč** za jednoho psa. Za druhého a každého dalšího psa téhož majitele činí roční poplatek **300,- Kč**. Poplatek je splatný nejpozději do 31.3. příslušného kalendářního roku.

Místní poplatek za komunální odpad

Od roku 2023 je v Obci Všehrdy zaveden poplatek za komunální odpad, což je poplatek za obecní systém odpadového hospodářství. Poplatníkem poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je fyzická osoba trvale hlášena v obci nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinou rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce. Roční poplatek činí **500,- Kč** na osobu. Poplatek je splatný nejpozději do 30.6. příslušného kalendářního roku.

Možnost úhrady poplatků:

- bezhotovostním stykem na číslo účtu 940009339/0800 (Česká spořitelna, a.s.)
- v hotovosti na pokladně Obecního úřadu Všehrdy

Příspěvky obce pro občany Všehrd pro rok 2023

Finanční dar na školu v přírodě, tábory, sportovní soustředění, lyžařské výcviky, ozdravné pobyty a příměstské tábory

Finanční dar na školu v přírodě, tábory, sportovní soustředění, lyžařské výcviky, ozdravné pobyty, příměstské tábory do výše 2.000,- Kč/rok všem dětem navštěvujícím MŠ nebo ZŠ do věku 15 let, kteří mají v obci trvalý pobyt a fyzicky se zde nacházejí. Podmínkou udělení je doklad o zaplacení a doklad o účasti dítěte na výše uvedené pobytové aktivitě.

Finanční dar pro narozené děti, jubilanty, pohřebné

Finanční dar při narození dítěte poskytnutí daru rodičům ve výši 10.000,- Kč. Finanční dar občanům obce k životnímu jubileu, ženám od 60 let, mužům od 65 let, pak vždy po 5 letech ve výši 10.000,- Kč.

Při úmrtí občana, který měl trvalý pobyt v obci mohou pozůstalí, kteří mají v obci též trvalý pobyt a fyzicky se zde nacházejí, žádat o finanční dar určený na pohřebné ve výši 10.000,- Kč (tohoto daru je nutné doložit pokladní doklad o zaplacení pohřbu).

Další informace a žádosti najdete na webových stránkách obce Všehrdy.

Dřevo pro seniory

Jak jsme se již zmínili ve Všehrdských listech č.7, tak jsme v rámci spolupráce s věznicí Všehrdy odklidili část popadaného dřeva ve Všehrdském lesíku. Vzhledem k neustále zmiňované energetické krizi se vedení obce rozhodlo dřevo věnovat seniorům nad 70 let trvale i fyzicky žijícím v obci Všehrdy, kteří topí dřevem. Na základě ústní nebo písemné žádosti obdrží senior 1 m³ dřeva.

Kulturní život v roce 2023

Jako v minulých letech i v roce 2023 se budeme snažit nejenom zvelebovat obec, ale i zajistit dostatečné množství kulturního vyžití pro všechny věkové kategorie občanů Obce Všehrdy.

V prvním čtvrtletí roku 2023 chystáme turnaj ve stolním tenise, turnaj ve společenských hrách, setkání seniorů obce Všehrdy.

Ve druhém čtvrtletí roku 2023 čeká děti i rodiče novinka na Velikonoce, kdy budou hledat velikonoční vajíčka a nebude chybět v dubnu tradiční Čarodějnická zábava.

Dále se připravuje na rok 2023 Dětský den, Letní kino, Dýňování, Mikulášská zábava, Rozsvěcení stromečku a mnoho dalších akcí, o kterých budete včas informováni prostřednictvím úřední desky, Všehrdských listů a sociálních sítích.

Poděkování

Obecní úřad Všehrdy by rád touto cestou poděkoval všem, kteří se podílejí nejenom na organizaci a realizaci kulturních akcí, ale i všem, kteří aktivně spolupracují s obcí.

Vydal: Obecní úřad Všehrdy
Všehrdy 29, 430 01 Chomutov
www.vsehrdy.cz

 **Všehrdy Ústecký Kraj**